

骑马钉
105g双鋼
尺寸50*90mm



User Manual

Selfie Sticks
Model:BW-B510

English

Package contents

- Selfie stick * 1
- User manual * 1
- Bluetooth remote * 1

Structure

1. Bluetooth remote
2. Photo button
3. Tripod

Specifications

Model number	BW-B510
Bluetooth version	V3.0
Size	33x30x195mm
Weight	171g

Selfie stick length: 195mm
Extended length: 220mm (10mm)
Battery capacity: 500mAh
Remote battery life: 20,000 consecutive photos

Pairing the selfie stick remote

1. Attach the smartphone to the bracket and press the Bluetooth remote's photo button for 2 seconds. Bluetooth mode is active when the green light flashes.
2. On your Smartphone, search and connect to "BW-B510". The green light illuminates when successfully paired.
3. Press the photo button of the selfie pole to take pictures.

Removing/inserting the remote control

• Hold the bottom of the remote control with your thumb, then push upward and slide it out.

• Place the top of the remote control back into the slot, and press the bottom cover.

2. Extend the shaft to the desired length.

3. Hold the Bluetooth remote controller section and fold out the tripod legs.

Collapsing the tripod

The tripod will collapse when the shaft is compressed, please do not put your hand on the tripod when collapsing the selfie stick.

Rotating the bracket

1. Rotate between horizontal and vertical shooting by turning the bracket in the desired direction.

Note

Place the mobile phone bracket and pole completely into the groove of the handle when packing up the tripod. To avoid damage, do not forcibly compress the tripod or bracket.

French

Contenu du paquet

- Perche à selfie * 1
- Manuel de l'utilisateur * 1
- Télécommande Bluetooth * 1

Structure

1. Télécommande Bluetooth
2. Bouton Photo
3. Trépied

Spécifications du Produit

Modèle	BW-B510
Versión Bluetooth	V3.0
Tamaño	33x30x195mm
Peso	171g

Longueur de la télécommande: 195mm
Longueur dépliée: 220mm (10mm)
Capacité de la batterie: 500mAh
Nombre de photos prises: Plus de 20 000 fois

Couplage de la télécommande avec la perche à selfie

1. Placez le smartphone sur le support et appuyez sur le bouton de l'appareil photo de la télécommande Bluetooth pendant 2 secondes. Lorsque la voyant verte clignote, le mode Bluetooth est activé.
2. Sur le smartphone, recherchez et connectez-vous à «BW-B510». Une fois l'appariement réussi, la voyant verte clignote.
3. Appuyez sur le bouton de l'appareil photo de la perche à selfie pour prendre une photo.

Installation/insertion de contrôle à distance

• Tenez la base de la télécommande avec votre pouce, puis poussez et glissez-la vers

• Remettez le haut de la télécommande dans la fente et appuyez sur le bas.

2. Étendez l'arbre à la longueur souhaitée.

3. Tenez la section de commande à distance Bluetooth et dépliez les pieds du trépied.

Pliage du trépied

Lorsque l'arbre est comprimé, le trépied s'effondre. Lorsque vous pliez la perche à selfie, ne mettez pas votre main sur le trépied.

Rotation du support

1. Faites une rotation entre les tirs horizontaux et verticaux en tournant le support dans la direction souhaitée.

Remarque

Lorsque vous rangez le trépied, poussez le support du téléphone et les jambes de force à l'avant dans la rainure de la poignée. Pour éviter tout dommage, ne forcez pas et ne compressez pas le trépied ou le support.

German

Verpackung

- Selbstie-Stick * 1
- Benutzerhandbuch * 1
- Bluetooth-Fernbedienung * 1

Struktur

1. Bluetooth-Fernbedienung
2. Foto-Knopf
3. Stativ

Spezifikation

Spezifikation	BW-B510
Bluetooth-Version	V3.0
Größe	33x30x195mm
Gewicht	171g

Gesamt-Körperlänge des Selbstie-Sticks: 195mm
Ausgestreckte Länge des Selbstie-Sticks: 220mm (10mm)
Batteriekapazität: 500mAh
Anzahl der Fotos: Mehr als 20.000 mal

Kopplung der Fernbedienung des Selfie-Sticks

1. Setzen Sie das Handy auf der Halterung und drücken Sie die Foto-Knopf der Bluetooth-Fernbedienung 2 Sekunden lang. Wenn das grüne Licht blinkt, ist der Bluetooth-Modus aktiviert.
2. Suchen Sie auf Ihrem Handy nach „BW-B510“ und stellen Sie eine Verbindung her. Nach erfolgreicher Kopplung leuchtet das grüne Licht auf.
3. Bitte drücken Sie die Foto-Knopf des Selbstie-Sticks.

Fernbedienung installieren / einstecken

• Halten Sie die Unterseite der Fernbedienung mit dem Daumen fest und drücken Sie sie nach oben heraus.

• Setzen Sie die Oberseite der Fernbedienung wieder in den Steckplatz und drücken Sie auf die Unterseite.

2. Ziehen Sie die Achse auf die gewünschte Länge heraus.

3. Halten Sie die Bluetooth-Fernbedienung und klappen Sie die Beine des Stativs zusammen.

Stativ Zusammenklappen

Wenn der Achse zusammengeklappt wird, kollabiert das Stativ. Legen Sie bitte Ihre Hand nicht direkt auf das Stativ, um Verletzungen zu vermeiden.

Drehbare Halterung

1. Drehen Sie die Halterung in die gewünschte Richtung. Bitte drehen Sie zwischen horizontaler und vertikaler Aufnahme.

Achtung

Drücken Sie bei Verwendung eines Stativs den Telefonhalter und die Ständer vollständig in die Hülse des Griffs. Drücken Sie das Stativ über die Halterung nicht mit Gewalt zusammen, um Beschädigungen zu vermeiden.

Italian

Contenuto della confezione

- Bastone per selfie * 1
- Manuale dell'utente * 1
- Telecomando Bluetooth * 1

Struttura

1. Telecomando Bluetooth
2. Pulsante foto
3. Treppiede

Specifiche del Prodotto

Modello	BW-B510
Versione Bluetooth	V3.0
Dimensione	33x30x195mm
Peso	171g

Longhezza della chiavina: 195mm
Longhezza estesa: 220mm (10mm)
Capacità della batteria: 500mAh
Numero di scatti: Più di 20.000 scatti

Accoppiamento del telecomando con bastone per selfie

1. Posizionare il smartphone sul supporto e premere il pulsante della fotocamera del telecomando Bluetooth per 2 secondi: quando la spia verde lampeggia, la modalità Bluetooth è attiva.
2. Sullo smartphone, cercare e connettersi a "BW-B510". Dopo l'accoppiamento riuscito, la spia verde lampeggia.
3. Premere il pulsante della fotocamera del bastone per selfie per scattare una foto.

Installazione/insertimento del telecomando

• Tenere la parte inferiore del telecomando con il pollice, quindi spingere verso l'alto e farlo scorrere verso l'alto.

• Mettere la parte superiore del telecomando nello slot e premere il fondo.

2. Estendere l'abbero alla lunghezza desiderata.

3. Tenere la sezione di controllo remoto Bluetooth e piegare le gambe del treppiede.

Piegatura del treppiede

Quando l'abbero è compresso, il treppiede si ripiega. Quando si piega il bastone per selfie, non mettere la mano sul treppiede.

Rotazione del supporto

1. Ruotare tra gli scatti orizzontali e verticali ruotando il supporto nella direzione desiderata.

Note

Allineare il gancio del treppiede, insieme al supporto del telefono, nella fessura di fondo del supporto completamente nella manica della maniglia. Per evitare danni, non forzare il treppiede o il compresso il treppiede o il supporto.

Spanish

Contenido del Paquete

- Palo para selfies * 1
- Manual de usuario * 1
- Control remoto Bluetooth * 1

Estructura

1. Control remoto Bluetooth
2. Botón de foto
3. Trípode

Especificaciones del Producto

Modelo	BW-B510
Versión Bluetooth	V3.0
Tamaño	33x30x195mm
Peso	171g

Longitud de cable: 195mm
Longitud extendida: 220mm (10mm)
Capacidad de la batería: 500mAh
Número de fotos tomadas: Más de 20,000 veces

Emparejamiento de control remoto con el palo para selfies

1. Coloque el teléfono inteligente en el soporte y presione el botón de la cámara del control remoto Bluetooth durante 2 segundos. Cuando la luz verde parpadea, el modo Bluetooth está activado.
2. En el teléfono inteligente, busque y conéctese a "BW-B510". Después de la conexión exitosa, la luz verde se encenderá.
3. Presione el botón de la cámara del palo para selfies para tomar una foto.

Instalación/insertación de control remoto

• Sostenga la parte inferior del control remoto con el pulgar, luego empuje hacia arriba y deslízalo hacia arriba.

• Vuélvase a colocar la parte superior del control remoto en la ranura y presione la parte inferior.

2. Extienda el eje a la longitud deseada.

3. Sostenga la sección de control remoto Bluetooth y doble las patas del trípode.

Plegado de un trípode

Cuando se comprime el eje, el trípode se colapsará. Al doblar el palo para selfies, no coloque la mano sobre el trípode.

Rotación del soporte

1. Gire entre disparos horizontales y verticales girando el soporte en la dirección deseada.

Note

Cuando se enrolla el trípode, el soporte del teléfono móvil y la base de soporte se introducirán completamente en la funda de la manija. Para evitar daños, no fuerce ni comprima el trípode o el soporte.

Japanese

パッケージ内容

- 自撮り棒 * 1
- ユーザーマニュアル * 1
- ブルートゥースリモコン * 1

構造

1. ブルートゥースリモコン
2. 撮影ボタン
3. 三脚

製品の規格

モデル	BW-B510
Bluetoothバージョン	V3.0
サイズ	33x30x195mm
重量	171g

自撮り棒の長さ: 195mm
伸ばした長さ: 220mm (10mm)
バッテリー容量: 500mAh
撮影回数の目安: 20,000回以上

ペアリングの自撮り棒のリモコン

1. スマートフォンをスタンドに置いて、ブルートゥースリモコンの撮影ボタンを長押しして、緑色の光が点滅するとブルートゥースモードがスタートします。
2. スマートフォンの「Bluetooth」を探索して接続すると、ペアリングが成功すると青い光が点滅します。
3. 自撮り棒の撮影ボタンを押して写真を撮ります。

リモコンの取り付け/差し込み

• 三脚でリモコンの底を押さず、上を押さず挿入します。

• リモコンの上部の部分をスロットに差し込み、底の部分を押さず。

2. シャフトを必要に応じて伸ばす。

3. ブルートゥースリモコンを握り、三脚をたたむ。

三脚をたたむ

シャフトが圧縮されている時は三脚が収縮する恐れがあるので、自撮り棒を握る時は三脚に手を触れないでください。

回転ホルダー

1. フラッシュを希望の方向に回転させて、セルフショットと垂直ショットの間で撮影させる。

注意

三脚を収縮する時は、握り棒と支柱をハンドルのシヤフトに完全に押し込む。破壊を防ぐために、三脚や支柱を無理に圧縮しないでください。